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Bapwuanr 1

1. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKY rpaduKkaMy BYHKLUIH H HOPMyaMH, KOTOPhIE HX 3a[aK0T.
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2. Ha pucynke u306pakéH rpaduk kBanpatiunoi dyHkunn y = f(z). Kakue u3 crenyiowux
y? YTBEPKACHHIT O IaHHOH QYHKIHH HeBePHbI? 3aMHLIHTe X HOMEPa.
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3. Micnonb3ys puCYHOK, peliuTe CHCTe y+x 4
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[image: image2.png]4. [lBe npsiMble nepeceKaiotcst B Touke A.
Boluncante KOODAHHATHI TOUKH A
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1. Ynpocrure Boipaxetne (t + 2)? — (4t + 2) 1 HailauTe ero sHauetne
npu t = 3v/5.
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2. Cokpartute 1pobb ———.
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3. Pasnoxute Ha MHOXHTeNH 2ac + 2ad — 5bc — 5bd.
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4. YnpocTHTe BbIpaXeHue
P i c—5d 5




[image: image4.png]Bapuanr 1

1. B paBHoGenpeHHOM Tpeyro/biuke ABC yroJ npH Bep-
wrHe B paseH 80°. Haiinute yron npy ocHOBaHHH paBHO-
GenpenHoro TpeyrosibHuKa. OTBeT faliTe B rpajycax.

2. B tpeyronbuuke ABC ZABC = 43°, ZACB = 87°.
Hafinute Brewmuit yron npu Bepuimde A. Otser naiite
B rpajycax.

3. OnuH U3 yrioB npsiMoyroJibHOro Tpeyroantuka ABC pa-
BeH 48°. Haliiute BHelHMi yrosi MpH BepllHHe IPYroro
ocTporo yriia TpeyrosbHika ABC. OTBer paiite B rpajycax.

4. Yron pom6a paseH 44°. Haiinure Tynoit yron pom6a. OT-
BeT JaiTe B rpajycax.

5. M3 touku A, Nexalueil Ha OKPYXHOCTH ¢ ueHTpoM O,
npose/eHbl iBe Xopabl AB u AC, Kax/ast H3 KOTOPBIX HMeeT
JJIHHY, paBHYIO pajuycy okpyxuoctd. Haitnute yron BOC.
OtBer faliTe B rpagycax.

B
30"
4 C
A
B
4
148"
b
c B





[image: image5.png]6. Halinute ocTaBLinecs yriibl BIHCAHHOTO B OKPYXK~-

HOCTb YeTHIPEXYrOJIbHUKa, C/lH JBA €r0 yria paBHbl 4

110° 1 40°. B oTBeTe yKaxuTe rpafycHyio Mepy 6oJib-
11I€r0 U3 HHX.
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7. Haiinute BeNHukHy BIIHCAHHOTO YIJa OKPYKHOCTH,
€CJIH LeHTPalbHbIF YroJ, ONMHPAIOLIMKCS Ha TY XKe fy-
Ty, 4TO W BITHCAHHBIit yroJ, paBeH 132°. OTseT faiite B
rpagycax. 4
B

8. U3 oiHOl TOUKHM K OKPYKHOCTH MPOBEIEHbI 1BE

cekyuuue. Jlyru, BbiceKaeMble CeKYLIMMH Ha OKPY-
HOCTH, paBHbl 64° 1 36°. Haiigute yroa mexny ce-

KYLUHMH, OTBET BBIPa3nTe B rpajycax.





